



Protokoll der Vorstandssitzung vom 07.11.2014

Ort:	Wallierhof Riedholz	
Zeit:	18:45 Uhr	
Anwesend:	Beat Graf	bg
	Stephanie Zuber	stz
	Peter Diethelm	pd
	Christian Uldry	cu
	Urs Jenny	uj
	Role Zbinden	rz
	Pema Bannwart	pb
	Markus Götschi	mg
	Karin Hünsch	kh
	Michel Berry	mb
Gast:	Fred Schneider Zentralpräsident SUSV	
Entschuldigt	Patrick Senn	ps
	Andreas Muth	am

ToDo`s	Wer	Wann

1. Protokoll vom 22.08.2014	Wer / Wann
Das Protokoll vom 22.08.14 wurde einstimmig genehmigt.	

1.1 Einladung Fred Schneider SUSV Fragen zum Beitritt SUSV	Wer / Wann
Fred Schneider zeigt die aktuellen Tätigkeiten, Probleme und Missstände des SUSV auf.	
Vorteile im SUSV sind die Versicherungen für die Mitglieder und die zusätzliche freiwillige Versicherung für den Club bei Anlässen	
Der VS hält fest: Der Zentralpräsident wird für die GV des TCSO eingeladen Ein Beitritt per GV wird nach heutigem Stand noch nicht zur Diskussion stehen.	bg

2. Technischer Leiter	Wer / Wann
TL informiert über vergangene Anlässe	
Weihnachtstauchen ist organisiert. Bewilligungen sind eingereicht. Der Glühwein wird von Beat Graf bereitgestellt.	

Für das Fackelschwimmen ist der Bewilligungsantrag gestellt	
Vorschlag für das Jahresprogramm hat Urs bereits erstellt und erläutert dies kurz Gewisse Anlässe wie z.B. Schlöfle (Schlittschuhlaufen) usw. werden kurzfristig angesagt.	

3. Keller / Events	Wer / Wann
Die Lokalität für die GV ist zu suchen, da das Undici per Ende 2014 schliessen wird. Vorschlag Rest. Pöstli Riedholz oder Kakadu. Kosten noch mit Kässeli absprechen Beat Graf Anfrage beim Pöstli Pema	bg
Weihnachtstauchen Essen wird im Kakadu stattfinden	uj
Spielabend ist iO.	bg

4. Kasse	Wer / Wann
Fa. Kumpli ist bezahlt	

5. Sekretariat	Wer / Wann
Einladung der GV muss 30 Tage vor Termin versendet sein. Zusätzliche Informationen des SUSV sind der Einladung beizulegen	

6. Material	Wer / Wann

7. Kompressor	Wer / Wann
Auf den Aufruf für die Kompressorgruppe haben sich Gerhard Brunner und Steffi's Mike gemeldet. Role wird mit diesen beiden nach seinen Ferien einen Rundgang machen.	rz

8. Redaktion	Wer / Wann
Bericht vom Bodensee Weekend kommt von Urs Jenni, Fotos sind bei Michel Berry	
Bericht vom Tessin Astrid fehlt noch	pb
Bericht vom Spielabend kommt von Beat Graf	bg
Bericht Scapa Flow kommt von Ch. Zeltner	pb

Stelleninserat für Redaktionsmitglied und Webmaster	pb, mb
Inserenten anschreiben und neue anwerben	alle

9. Homepage	Wer / Wann
Neue E-Mailadresse vorstand@tauchclub-solothurn.ch für Mails an den Gesamtvorstand und mit der Adresse news@tauchclub-solothurn.ch werden Neuigkeiten an die Mitglieder versendet.	pd

10. Diverses	Wer / Wann
Berichte des VS zu Handen der GV 2015 Jahresbericht des Präsidenten Der TL präsentiert anstelle eines Berichtes das Jahresprogramm vor. Der Materialwart gibt Auskunft über die Flaschenprüfung. Der Webmaster stellt anstelle des Berichtes eine Diashow zusammen.	
Mittwochstauchenliste für Saison 15 erstellt Beat Graf	bg
Termin Vorstandssessen findet am 16.01.2015 in Corcelle statt.	alle
Redaktionsschluss TI am 15.03.2015	pb
Termin für Budgetsitzung mit Kässeli definieren Beat Graf	bg
Michel Berry scannt die noch nicht digitalisierten TI und übergibt diese an den Webmaster	mb
Drucker für die Diplome beim Kindertauchen ist bei Michel Berry. Er ist 2015 für das Sekretariat besorgt.	
1. VS-Sitzung findet am 20.03.2015 statt	